
ПРОТОКОЛ 
ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ 

Саморегулируемой организации Ассоциации строителей «Межрегионстройальянс» 
 
Дата проведения заседания: «11» октября 2018 года; 
Время проведения заседания: 
Начало: 10 часов 00 минут; 
Окончание: 16 часов 00 минут; 
Место проведения собрания: г. Москва, ул. Садовая-Черногрязская, д. 13/3, стр. 1, этаж 4, офис 10 
 
Форма проведения собрания: совместное (очное) присутствие членов Дисциплинарной комиссии 
Саморегулируемой организации Ассоциации строителей «Межрегионстройальянс» (далее – 
Ассоциация). 
 
Общее количество членов Дисциплинарной комиссии Ассоциации – 5 членов; 
Приняли участие в заседании:  

1. Соколова Анастасия Александровна– Председатель Дисциплинарной комиссии; 
2. Чернышева Елена Петровна; 
3. Маркелова Анастасия Андреевна: 

 
Кворум для принятия решений на заседании Дисциплинарной комиссии Ассоциации - 
имеется. 
Председательствовал: Соколова Анастасия Александровна- Председатель Дисциплинарной 
комиссии Ассоциации. 
Ответственный за ведение протокола: Маркелова Анастасия Андреевна – член Дисциплинарной 
комиссии Ассоциации. 

 
ПОВЕСТКА 

Заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации: 
 

1. Рассмотрение материалов, поступивших из Контрольной комиссии Ассоциации в 
отношении члена Ассоциации. 
 

По первому вопросу повестки дня слушали: Чернышеву Елену Петровну, которая сообщила, 
что из Контрольной комиссии Ассоциации на рассмотрение Дисциплинарной комиссии 
Ассоциации поступили материалы в отношении 7 (семи) организаций – члена Ассоциации: 

1. Общество с ограниченной ответственностью «СТРОИТЕЛЬНЫЙ МОНТАЖНЫЙ ПОЕЗД 
50» (ИНН 5009103803) 

2. Общество с ограниченной ответственностью «ТРЕСТ» (ИНН 5014011080) 
3. Общество с ограниченной ответственностью «Строитель» (ИНН 5011017260) 
4. Общество с ограниченной ответственностью «Энерготелеком» (ИНН 5012088062) 
5. Общество с ограниченной ответственностью «СТРОЙГРУПП» (ИНН 1657130030) 
6. Общество с ограниченной ответственностью «Строительная компания «ВД» (ИНН 

5009107734) 
7. Общество с ограниченной ответственностью «АВСтрой» (ИНН 5024177736) 

предложил рассмотреть материалы Контрольной комиссии Ассоциации в отношении члена 
Ассоциации. Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За»                             3 (три) 
«Против»                     0 (ноль) 

       «Воздержались»           0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 



 1. Общество с ограниченной ответственностью «СТРОИТЕЛЬНЫЙ МОНТАЖНЫЙ 
ПОЕЗД 50» (ИНН 5009103803) 

  Представитель организации: не прибыл. 
        Членам комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Ассоциации о 
проведенной внеплановой проверки, в ходе которой выявлены нарушения стандартов и 
внутренних документов Ассоциации, а именно нарушение требования о наличии у члена 
Ассоциации документов, подтверждающих пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее чем за 30 
(тридцать) календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора 
страхования. Не предоставлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за 
период с августа 2017 года. Не предоставлены документы, подтверждающие оплату 
целевого взноса в НОСТРОЙ за 2017-2018 года. Не предоставлены документы, 
подтверждающие оплату членского взноса за период с августа 2017 года. Не предоставлены 
документы, подтверждающие оплату целевого взноса в НОСТРОЙ за 2017-2018 года. 
      Согласно Акта Контрольной комиссии Ассоциации № 575ОКВ1-1 от «14» сентября 
2018 г. материалы в отношении члена Ассоциации направлены в Дисциплинарную 
комиссию Ассоциации для принятия решения о применении мер дисциплинарного 
воздействия. 
        В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна предложила: в соответствии с п. 2.3 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АС МРСА к своим членам» вынести 
предписание ООО «СТРОИТЕЛЬНЫЙ МОНТАЖНЫЙ ПОЕЗД 50» об обязательном 
устранении выявленных нарушений в срок до 10 ноября 2018 года.  
Результаты голосования: 
 «За»                             3 голоса 
«Против»                     0 голосов 
«Воздержались»           0 голосов 
Принято единогласно. 
 

 2. Общество с ограниченной ответственностью «ТРЕСТ» (ИНН 5014011080) 

 Представитель организации: не прибыл. 
       Членам комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Ассоциации о 
проведенной плановой проверки, в ходе которой выявлены нарушения, а именно: 
Членом саморегулируемой организации заключены следующие договоры строительного 
подряда с использованием конкурентных способов определения поставщиков 
(подрядчиков, исполнителей), далее – договоры:      
– реестровый № 2502406865617000201 от 11.08.2017г., стоимость работ 2 796 395,65 руб., 
срок исполнения до 20.09.2017г.; 
– реестровый № 2502406865617000209 от 16.08.2017г., стоимость работ 20 609 110,42 руб., 
срок исполнения до 23.10.2017г.; 
– реестровый № 3501400314517000080от 30.08.2017г., стоимость работ 300 557,32 руб., 
срок исполнения до 31.12.2017г.; 
– реестровый № 3501400314517000088 от 03.10.2017г., стоимость работ 1 174 614,24 руб., 
срок исполнения до 31.12.2017г.; 
– реестровый № 3501400330717000018 от 30.08.2017г., стоимость работ 883 188,90 руб., 
срок исполнения до 31.12.2017г.; 
– реестровый № 3501400732617000009 от 29.08.2017г., стоимость работ 1 376 209,88 руб., 
срок исполнения до 31.12.2017г.; 
– реестровый № 3501400741417000011 от 22.08.2017г., стоимость работ 264 977,46 руб., 
срок исполнения до 31.12.2017г.; 



– реестровый № 3501400742117000013 от 17.07.2017г., стоимость работ 445 500,00 руб., 
срок исполнения до 31.12.2017г.; 
– реестровый № 3501400751017000011 от 03.07.2017г., стоимость работ 445 500,00 руб., 
срок исполнения до 31.12.2017г.; 
– реестровый № 3501400756617000011 от 21.08.2017г., стоимость работ 534 600,00 руб., 
срок исполнения до 31.12.2017г.; 
– реестровый № 3501400756617000012 от 21.08.2017г., стоимость работ 2 280 519,44 руб., 
срок исполнения до 31.12.2017г.; 
– реестровый № 3501400757317000011 от 21.08.2017г., стоимость работ 356 400,00 руб., 
срок исполнения до 31.12.2017г.; 
– реестровый № 3501400776717000009 от 03.07.2017г., стоимость работ 534 600,00 руб., 
срок исполнения до 31.12.2017г.; 
– реестровый № 3501400776717000011 от 09.11.2017г., стоимость работ 6 416 940,33 руб., 
срок исполнения до 31.12.2017г.; 
– реестровый № 3501400776717000012 от 09.11.2017г., стоимость работ 7 630 213,90 руб., 
срок исполнения до 31.12.2017г.; 
– реестровый № 3501400780917000007 от 07.08.2017г., стоимость работ 356 400,00 руб., 
срок исполнения до 31.12.2017г.; 
– реестровый № 3501400886617000022 от 21.07.2017г., стоимость работ 6 202 783,77 тыс. 
руб., срок исполнения до 31.10.2017г.; 
– реестровый № 3501400314518000002 от 27.12.2017г., стоимость работ 5 143 035,87 руб., 
срок исполнения до 29.12.2018г.; 
– реестровый № 3501400314518000027 от 31.01.2018г., стоимость работ 2 859 686,98 руб., 
срок исполнения до 01.09.2018г.; 
– реестровый № 3501400314518000029 от 07.02.2018г., стоимость работ 9 193 160,61 руб., 
срок исполнения до 01.09.2018г.; 
– реестровый № 3501400330718000014 от 20.07.2018г., стоимость работ 201 900,00 руб., 
срок исполнения до 30.09.2018г.; 
– реестровый № 3501401115318000006 от 23.07.2018г., стоимость работ 4 080 208,97 руб., 
срок исполнения до 07.09.2018г. 
      Согласно Акта Контрольной комиссии Ассоциации № 967ОДО3-1 от «31» августа 2018 
г. материалы в отношении члена Ассоциации направлены в Дисциплинарную комиссию 
Ассоциации для принятия решения о применении мер дисциплинарного воздействия. 
        В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна предложила: в соответствии с п. 2.3 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АС МРСА к своим членам» вынести 
предписание ООО «ТРЕСТ» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 31 
октября 2018 года.  
Результаты голосования: 
 «За»                             3 голоса 
«Против»                     0 голосов 
«Воздержались»           0 голосов 
Принято единогласно. 
 
 3. Общество с ограниченной ответственностью «Строитель» (ИНН 5011017260) 

 Представитель организации: не прибыл. 
       Членам комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Ассоциации о 
проведенной плановой проверки, в ходе которой выявлены нарушения, а именно: 
Членом саморегулируемой организации заключены следующие договоры строительного 
подряда с использованием конкурентных способов определения поставщиков 
(подрядчиков, исполнителей), далее – договоры:      



– реестровый № 3501102521418000003 от 09.01.2018г., стоимость работ 10 942 649,04 руб., 
срок исполнения до 31.05.2018г.; 
– реестровый № 3501102549318000081 от 24.07.2018г., стоимость работ 45 034 968,04 руб., 
срок исполнения до 30.08.2018г. 
На момент проведения плановой проверки выявлены следующие факты неподписания 
актов приемки результатов работ в установленные договорные сроки:      
– реестровый № 3501102521418000003 от 09.01.2018г. просрочка составляет около 3-х 
месяцев, неустойки (штрафы, пени) - сведения отсутствуют;      
– реестровый № 3501102549318000081 от 24.07.2018г., стоимость работ 45 034 968,04 руб., 
представлено актов приемки результатов работ на сумму 38 959 662,64 руб., сведения об 
исполнении обязательств по договору и наличию неустойки (штрафы, пени) - отсутствуют. 
      Согласно Акта Контрольной комиссии Ассоциации № 1062ОДО2-1 от «31» августа 2018 
г. материалы в отношении члена Ассоциации направлены в Дисциплинарную комиссию 
Ассоциации для принятия решения о применении мер дисциплинарного воздействия. 
        В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна предложила: в соответствии с п. 2.3 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АС МРСА к своим членам» вынести 
предписание ООО «Строитель» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 
31 октября 2018 года.  
Результаты голосования: 
 «За»                             3 голоса 
«Против»                     0 голосов 
«Воздержались»           0 голосов 
Принято единогласно. 
 
  4. Общество с ограниченной ответственностью «Энерготелеком» (ИНН 5012088062) 

 Представитель организации: не прибыл. 
       Членам комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Ассоциации о 
проведенной плановой проверки, в ходе которой выявлены нарушения, а именно: 
      Членом саморегулируемой организации заключены следующие договоры 
строительного подряда с использованием конкурентных способов определения 
поставщиков (подрядчиков, исполнителей), далее – договоры:      
– реестровый № 67706107510170029150000 от 31.10.2016г., стоимость работ 10 440 397,95 
руб., срок исполнения до 30.06.2018г.; 
– реестровый № 67706107510170033370000 от 31.10.2017г., стоимость работ 7 629 822,06 
руб., срок исполнения до 31.01.2018г. 
1. Членом саморегулируемой организации заключены следующие договоры строительного 
подряда с использованием конкурентных способов определения поставщиков 
(подрядчиков, исполнителей), далее – договоры:      
– реестровый № 67706107510170029150000 от 31.10.2016г., стоимость работ 10 440 397,95 
руб., срок исполнения до 30.06.2018г.; 
– реестровый № 67706107510170033370000 от 31.10.2017г., стоимость работ 7 629 822,06 
руб., срок исполнения до 31.01.2018г. 
2. На момент проведения плановой проверки обязательства по договорам членом 
саморегулируемой организации исполнены в полном объеме в соответствии с договорными 
условиями (графиком производства работ), копии подписанных актов приемки результатов 
работ представлены: 
– реестровый № 67706107510170029150000 от 31.10.2016г. 
3.   На момент проведения плановой проверки выявлены следующие факты неподписания 
актов приемки результатов работ в установленные договорные сроки:      
– реестровый № 67706107510170033370000 от 31.10.2017г., стоимость работ 7 629 822,06 
руб.,  представлены копии подписанных актов приемки результатов работ на сумму 



3 009 736,33 руб, сведений о завершении исполнения обязательств по договору или 
продлении сроков исполнения договора не представлено,  просрочка составляет около 7-ми 
месяцев, неустойки (штрафы, пени) - сведения отсутствуют. 
      Согласно Акта Контрольной комиссии Ассоциации № 1079ОДО3-1 от «31» августа 2018 
г. материалы в отношении члена Ассоциации направлены в Дисциплинарную комиссию 
Ассоциации для принятия решения о применении мер дисциплинарного воздействия. 
        В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна предложила: в соответствии с п. 2.3 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АС МРСА к своим членам» вынести 
предписание ООО «Энерготелеком» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок 
до 31 октября 2018 года.  
Результаты голосования: 
 «За»                             3 голоса 
«Против»                     0 голосов 
«Воздержались»           0 голосов 
Принято единогласно.  
 
  5. Общество с ограниченной ответственностью «СТРОЙГРУПП» (ИНН 1657130030) 

 Представитель организации: не прибыл. 
       Членам комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Ассоциации о 
проведенной плановой проверки, в ходе которой выявлены нарушения, а именно: 
1. Членом саморегулируемой организации заключены следующие договоры строительного 
подряда с использованием конкурентных способов определения поставщиков 
(подрядчиков, исполнителей), далее – договоры:      
– реестровый № 52130095159170004440000 от 14.08.2017г., стоимость работ 21 678 663,73 
руб., срок исполнения до 31.01.2018г.; 
– реестровый № 51657036630180002330000 от 21.02.2018г., стоимость работ 5 375 489,94 
руб., срок исполнения до 30.09.2018г. 
2. На момент проведения плановой проверки выявлены следующие факты неподписания 
актов приемки результатов работ в установленные договорные сроки:      
– реестровый № 52130095159170004440000 от 14.08.2017г., стоимость работ 21 678 663,73 
руб., из которых представлено актов бо исполнении обязательств на сумму 19 535 482,14 
руб., срок исполнения до 31.01.2018г., просрочка составляет 7-мь месяцев, неустойки 
(штрафы, пени) - сведения отсутствуют. 
3. По договору, реестровый № 51657036630180002330000 от 21.02.2018г., по запросу 
саморегулируемой организации не представлены копия договора, содержащего сведения о 
графике выполнения работ и акты бо исполнении обязательств по договору (при наличии). 
4. На момент проведения плановой проверки обязательства по договорам членом 
саморегулируемой организации исполняются в соответствии с договорными условиями 
(графиком производства работ), подписанние актов промежуточной приемки результатов 
работ не предусмотрены: 
– реестровый № 51657036630180002330000 от 21.02.2018г. 
5.  Государственному заказчику по договору, реестровый № 52130095159170004440000 от 
14.08.2017г., - АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО «ЧЕБОКСАРСКОЕ ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ 
ОБЪЕДИНЕНИЕ ИМЕНИ В.И.ЧАПАЕВА» (ИНН 2130095159) направлен запрос об 
исполнении договора членом саморегулируемой организации и имевших место 
применении штрафных санкций. 
      Согласно Акта Контрольной комиссии Ассоциации № 1290ОДО3-1 от «31» августа 2018 
г. материалы в отношении члена Ассоциации направлены в Дисциплинарную комиссию 
Ассоциации для принятия решения о применении мер дисциплинарного воздействия. 
        В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна предложила: в соответствии с п. 2.3 Положения «О системе мер 



дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АС МРСА к своим членам» вынести 
предписание ООО «СТРОЙГРУПП» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок 
до 31 октября 2018 года.  
Результаты голосования: 
 «За»                             3 голоса 
«Против»                     0 голосов 
«Воздержались»           0 голосов 
Принято единогласно.  
 
  

 6. Общество с ограниченной ответственностью «Строительная компания «ВД» 
(ИНН 5009107734) 

  На заседании прсудствовал генеральный директор- Сократов Сергей Борисович. 
        Членам комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Ассоциации о 
проведенной внеплановой проверки, в ходе которой выявлены нарушения стандартов и 
внутренних документов Ассоциации, а именно нарушение требования о наличии у члена 
Ассоциации документов, подтверждающих пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее чем за 30 
(тридцать) календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора 
страхования. 
            Согласно Акта Контрольной комиссии Ассоциации № 1427ОКВ1-1 от «24» сентября 
2018 г. материалы в отношении члена Ассоциации направлены в Дисциплинарную 
комиссию Ассоциации для принятия решения о применении мер дисциплинарного 
воздействия. 
      Председать Дисциплинарной комисии - Соколова Анастасия Александровна 
предоставила слово Сократову Сергею Борисовичу, который в свою очаредь обязался 
устранить нарушения в срок до 10 ноября 2018г. 
 
        В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна предложила: в соответствии с п. 2.3 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АС МРСА к своим членам» вынести 
предписание ООО «Строительная компания «ВД» об обязательном устранении 
выявленных нарушений в срок до 10 ноября 2018 года.  
Результаты голосования: 
 «За»                             3 голоса 
«Против»                     0 голосов 
«Воздержались»           0 голосов 
Принято единогласно. 
 
 7. Общество с ограниченной ответственностью «АВСтрой» (ИНН 5024177736) 

  Представитель организации: не прибыл. 
        Членам комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Ассоциации о 
проведенной внеплановой проверки, в ходе которой выявлены нарушения стандартов и 
внутренних документов Ассоциации, а именно: 
Со строны ООО"АВСтрой"  в СРО АС "Межрегионстройальянс",  был представлен скан 
договора страхования гражданской ответственности за причинение вреда вследствии 
недостатков работ,которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального 
строительства № 001-068-020894/18 от 06.08.2018 заключенный с ООО "Абсолют 
Страхование" 



       В ходе проверки было выявлено несоответствие условий представленного договора 
страхования "Требованиям страхования членами СРО АС "Межрегионстройальянс" риска 
гражданской ответственности, которая может наступить в случае причененного вреда 
вследствии недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов 
капитального строительства" ,а именно: 
-Отсутствует платежное поручени об оплате договора страхования;
-Срок действия договоора необходимо проставить с 20.10.2018.- 19.10.2019г.
-Отсутствует Доверенность на Хорошилова А.Ю. со стороны страховщика № 283/18 от
29.03.2018г.
-Неполностью заполнено Заявление в п.п. 3; 4; 6; 8.1; 8.2.
-Ретроактивный период в заявлении указать с 26.07.2017- 20.10.2018г.
-Поставить дату заполнения в заявлении.
      Согласно Акта Контрольной комиссии Ассоциации № 1436ОКВ1-1 от «20» сентября 
2018 г. материалы в отношении члена Ассоциации направлены в Дисциплинарную 
комиссию Ассоциации для принятия решения о применении мер дисциплинарного 
воздействия. 
        В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна предложила: в соответствии с п. 2.3 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АС МРСА к своим членам» вынести 
предписание ООО «АВСтрой»  об обязательном устранении выявленных нарушений в 
срок до 10 ноября 2018 года.  
Результаты голосования: 
 «За» 3 голоса 
«Против» 0 голосов 
«Воздержались»           0 голосов 
Принято единогласно. 

Председатель       А.А. Соколова 

Ответственный за ведение протокола      А.А. Маркелова 


